

A kasszák (még) bizakodnak

Néhány egészségpénztár nagyon sikeresen zárta a 2010-es évet. Különösen kedvező, hogy úgy tűnik: egyre többen teljesítenek önállóan befizetéseket, de a hideg étkezési jegy visszahozatala gondokat is okozhat a szektornak.



gok szolgáltatásra összesen 7,62 milliárd forintot, az előző évinél 14,5 százalékkal többet költöttek. A kassa bízik abban, hogy a jelenlegi körülmények között is folytatódik a gyarapodási tendencia, 2010-ben ugyanis még a kedvezőtlen körülmények mellett is 13,2 ezer feletti új tagot sikerült szerezniük.

► **Az AXA Ep. egészségügyi kínálatát – derül ki a lapunkkal ismertett számokból – igen kedvező fogadtatásban részesítették a tagok. Az előfizetéses csomagokra több mint 1,3 ezren jelentkeztek, a 2010 utolsó negyedévében indult bőrgyógyászati rákszűrő programjukon hétszázan vettek részt. 2010-ben online partnereik szűrővizsgálatokat, egészségügyi termékeket, gyógyüdüléseket, fitneszbérleteket 1500 vásárló részére 35 millió forint értékben értékesítettek.**

Érzékelhető tehát, hogy egyre többen ismerik fel: egészségük érdekében nem elég csak munkáltatójukra hagyatkozniuk. Az AXA Egészségpénztár egyéni tagdíjából származó befizetései – mondta el Váradi Péter, az igazgatótanács elnöke – az elmúlt év során több mint 25 százalékkal nőttek és ez a tendencia az év végén is fennmaradt. Váradi (más pénztári vezetőkhöz hasonlóan) elképzelhetőnek tartja viszont, hogy a szektort átrendezi, hogy megszűnjen a hideg és meleg étkezési utalványok megkülönböztetése. Mint kiemelte: ezzel széles körben azonnal pénzre váltható elem tért vissza a béren kívüli juttatások körébe.

A Patika egészségpénztári csoport hagyományosnak számító év végi akciója minden korábbinál nagyobb sikerrel zárult – tudtuk meg a pénztárak vezetőjétől, Lukács Mariannától. A Patikapénztárhoz az év utolsó két hónapjában 1,34 milliárd forint bevétel érkezett, tavaly a pénztárhoz újonnan csatlakozók száma (17,1 ezer fő) is minden korábbinál magasabb

volt. Az Új Pillér bevételei 2010-ben közel 30 százalékkal emelkedtek, az egyéni befizetések aránya pedig – a szektorban egyedülálló módon – meghaladta a 35 százalékot. Lukács szerint az év első két heti befizetéseit még nem érdemes görcső alá venni, és ha esetleg gyengébb lesz a január, abból sem lehet érdemi következtetést levonni – az önkéntes pénztárak esetében

ugyanis tradicionálisan gyenge mindig az évkezdet. A szakember arra számít, hogy az egykulcsos adó és a családi kedvezmény mindenképpen növekedést hoz majd.

Az OTP Egészségpénztárnál – mondta el lapunk érdeklődésére – a tagdíjbevétel tavaly 8,7 százalékkal nőtt a 25 százalékos adó bevezetése ellenére. Az eseti befizetés 27 százalékkal ugrott meg. A ta-